

走进和义



## 意大利国宝级奢侈品牌 “Acqua di Parma 帕尔玛之水” 奢华高贵女士香水 展现极致女性魅力

“Acqua di Parma 帕尔玛之水”的“Le Nobile 高贵女士香水”系列来自于意大利贵族私家花园，只甄选珍贵而稀有的花朵，坚持采用传统的制香方式，风干，蒸馏，萃取，每一瓶历时数年方能完成，献给高贵而优雅的女性。

### 高贵鸢尾香水 性感迷人

鸢尾花，意大利历史和传统的象征，也是香料历史上极具贵族气息，极优雅的花魁，高雅的气息和经典西普香基调的完美融合，散发高贵而迷人的性感气质。

### 高贵木兰香水 温婉典雅

木兰花，太古时期以来一直是意大利私家花园中极具代表性的花朵，花瓣柔嫩细致，始终象征女性贵族的优雅气质，层层散发着温婉典雅的迷人芳香，展示高贵优雅的女性之美。

### 高贵茉莉香水 精致灵动

茉莉花，文艺复兴时期园艺文化的标志，被誉为“花中之后”，高贵茉莉香水特别倾注意大利南部卡拉布里亚地区的茉莉花。“Acqua di Parma 帕尔玛之水”是唯一独家被授权使用该地区的茉莉花的品牌。清新闪亮的绿色茉莉花香，展现女性精致灵动的迷人气息。

每一瓶“Le Nobile 高贵女士香水”都坚持采用传统的制作方法，从原料的挑选，到风干，蒸馏，萃取，每个环节都坚持纯手工制作，整个过程历时数年，滴滴弥足珍贵，特别奉献给极致优雅的高贵女性。



\*Acqua di Parma 帕尔玛之水 惠品店：和义大道购物中心 B 区 1F-1023 举报电话：0574-8389 9129 www.acquadiparma.com

# 魅力半边天 女人节寄语“幸福”

阳春三月，春意盎然，三八节让生活充满无限温馨和暖意，可爱的女孩、善良的母亲、优秀女教师、三八红旗手、巾帼英雄……这些称号都让靓丽的女人更加聚焦人们的视线，这些称号都是对女人对整个社会所做的贡献的嘉奖和肯定。世上十全十美的女人少有，活得自我真实的女人却很多。当她们在任何人面前绽放微笑时，大家都觉得她们是幸福的，但对于幸福，她们又是怎样理解的呢？让我们共同来倾听。

“在这美丽温馨的日子里，因为有了女性，世界才变得如此精彩；因为有了女性，才让人们懂得包容和爱戴；因为有了女性，生活才有了更多的幸福和欢愉。”

——宁波新华联商厦执行总经理潘碧慧

作为职场精英女性的代表，潘总对于“女强人”这个称呼有些许的抵触，她总是强调自己不是女强人，只是一个把客户放在心上的人。她认为让每一个顾客都得到美好的购物体验就是她最大的幸福。

“幸福人人理解不同，女人的幸福不仅仅是家庭，也可以是工作，是理想，是你真正想要的内心追求！”

——宁波第二百货商店收银一部主任徐燕波

徐燕波，从1997年进入二百工作，1999年开始从事收银工作，2013年被任命为收银部主任，她通过自己的努力，在平凡的岗位上取得了令人瞩目的成绩，被授予了“全国五一巾帼标兵”、“宁波市首席工人”等荣誉称号，这些荣誉让她的收银工作向前迈进了一个新台阶。

“孩子、老公、工作是中国女人的宿命，这个节日的意义在于提醒我们，这个世界因为有了你而变得更加精彩，更加幸福！”

——银泰百货东门店谢瑞麟店长陈敏

凡是来到银泰百货东门店谢瑞麟专柜购买首饰的消费者，总是亲切地称她“陈大姐”，凭借着多年的经验以及一双独到的慧眼，陈敏为万千女性找到了适合她们佩戴的首饰，她说，这也是她莫大的幸福。

“做一个真诚的人，做一个热心的人，做一个勇敢的人，让自己充满热情，向他人播撒温暖。”

——天一酷购商城行政人事部经理夏丽彬

对于夏丽彬来说，在工作生涯中最幸福的事莫过于荣获2012年度海曙区消费维权工作先进个人称号，在工作中她始终抱有一份热情，“真诚”、“热心”这是她对自己的要求，她说，从这些词汇中，能获得进步的力量。



张峰 摄

“人生在世，能有一技之长，最起码就有了安身立命的本钱，若没有就不是一个自立的女人，这样的人何来自尊和幸福？”

——宁波第二百货商店女装商场内衣妇用部主任、全国劳动模范周宁芝

周宁芝，自1993年参加工作以来，以兢兢业业的工作精神，热情周到的服务态度，赢得了顾客的赞誉和社会的好评，并成功开创了以她名字命名的“周宁芝内衣专柜”和“宁芝品牌服务操作法”，曾先后获得市劳模、市“三八”红旗手、市“十大优秀服务明星”、省劳模、全国劳模、党的十七大代表等荣誉，“周宁芝专柜”是甬城第一个服务品牌。

“拥有美好的梦想，理直气壮地过好自己的美丽人生，这才是简单的幸福！”

——天一国际购物中心VIP明星客服陈三琴

陈三琴是天一国际购物中心最佳服务明星，虽然年纪不大，但对工作、生活，她却有着独到的理解：一个女人要有自己的工作和生活，独立自主，有乐观积极的心态，孝敬父母，拥有自己的爱人、朋友，我觉得这样的女人才是幸福的。

记者 徐若晖